

## Подведены итоги фестиваля историко-патриотической книги «Памяти огонь неугасимый»

13 октября 2014 г. понедельник, 11:55:35

### **В Архангельске завершился фестиваль историко-патриотической книги «Памяти огонь неугасимый», посвященный предстоящему юбилею Победы в Великой Отечественной войне.**

Организаторами этого события выступили управление культуры и молодежной политики мэрии, Архангельское региональное отделение Союза писателей России и Централизованная библиотечная система.

В рамках фестиваля состоялись встречи с писателями, поэтами, журналистами, прошли презентации новых книг, литературно-музыкальные композиции, часы истории, интерактивные игры, уроки памяти, громкие чтения рассказов о Великой Отечественной войне, обсуждения книг.

В Центральной городской библиотеке имени М.В. Ломоносова и Маймаксанской библиотеке №6 прошли встречи с поэтом, лауреатом областной премии имени Н.М. Рубцова и Всероссийской литературной премии имени Ф.А. Абрамова Александром Логиновым, который приехал в Архангельск из Каргополя. Он является автором нескольких поэтических сборников. Поэтические строчки Логинова проникнуты верой в счастливое будущее нашей страны. Александр Александрович рассказал о себе и своем творчестве, прочитал стихи и ответил на вопросы участников встречи. Прозвучали поэтические строчки о судьбе нашей Родины, о любви и смысле человеческой жизни.

В гостях у читателей Соломбальской библиотеки №5 имени Б.В. Шергина, Октябрьской библиотеки №2 и Библиотеки №10 округа Варавино-Фактория побывали писатель, журналист Олег Борисов и поэт, журналист, Владимир Ноговицын. Олег Борисов живет в Устьянском районе Архангельской области. Во время встречи он рассказал о своем творческом пути, любимых поэтах, прочитал свои стихи, посвященные памяти Николая Рубцова, стихи о нашей непростой жизни, о русском языке, который мы должны любить и беречь. Прозвучали поэтические строчки о любви и городе Архангельске. Писатель отметил, что на его стихи написано немало песен, которые исполняет Устьянский народный хор.

Не менее интересным был рассказ Владимира Ноговицына, который приехал в Архангельск из Котласского района Архангельской области. Владимир Валерьевич рассказал о своих книгах, посвященных старинному городу Сольвычегодску. Как заметил автор, с одной из этих книг, которая была написана «на одном дыхании», уже смогли познакомиться люди, живущие в Алжире, Польше, Франции, Англии и США. Также автор рассказал о своей прозе и поисковой деятельности в местах, где проходили бои во время Великой Отечественной войны. Владимир Ноговицын заметил, что эта работа очень важна для родственников погибших на войне солдат, их внуков.

В Библиотеке №7 поселка Маймаксанского лесного порта прошла встреча с Владиславом Поповым, поэтом, художником, членом Союза писателей России. Владислав Владимирович рассказал читателям о себе, о своем творчестве, об участии в «Вахте памяти» в Карелии и прочитал свои стихи. В настоящее время он живет в Пинежском районе, работает директором Покшеньгской средней школы. Родился в Архангельске, жил и учился в школе на Бревеннике. Общение с писателем проходило в теплой, дружественной обстановке, благодарные зрители на память о встрече подарили ему свои сувениры и стихи собственного сочинения

В октябре Центральная городская библиотека имени М.В. Ломоносова и Соломбальская библиотека имени Б.В. Шергина пригласили архангелогородцев на встречу с Николаем Редькиным (псевдоним – Николай Северов), членом Союза писателей России, лауреатом премии имени Ф. Абрамова. Николай Иванович родился в Вилегодском районе Архангельской области. В настоящее время работает заместителем главного редактора одного из центральных издательств. Он отредактировал и подготовил к печати десятки книг разных авторов (их презентации прошли на российских и международных книжных выставках). Активно занимается литературной работой, в центральных журналах «Юность», «Слово» вышли его новые статьи, повести и рассказы.

В Библиотеке №18 Северного округа состоялась встреча учащихся 37-й средней школы с писателем Леонидом Бабием. Леонид Николаевич познакомил ребят со своей новой книгой «Афганская исповедь», которая одержала победу в номинации «Служу Отечеству!» в областном конкурсе «Книга года-2013» Леонид Николаевич рассказал подросткам о том, почему была развязана эта война, а также привел примеры стойкости и героизма совсем еще молодых ребят. Автор подчеркнул, что в своей книге ему важно было не только рассказать о военных операциях, но и показать чувства бойцов, их повседневный быт, «окопную правду» войны. В конце встречи школьники задали Леониду Николаевичу свои вопросы. Он с удовольствием ответил на них и пожелал юным читателям помнить о горькой странице нашей истории.

В Городской детской библиотеке №1 имени Е.С. Коковина для старшеклассников школы №30 был организован показ видеопрезентации книг о легендарном Герое Советского Союза, адмирале флота, нашем земляке – Николае Герасимовиче Кузнецове. Ребята познакомились с книгой Владимира Булатова «Адмирал Кузнецов: Архангельский Север в жизни и судьбе флотоводца» и книгами «Флотоводец» и «Флот и Победа».

Детская библиотека №3 провела литературно-музыкальную композицию «Имя зажглось звездой» для учащихся 5-х классов 11-й общеобразовательной школы. Ребята узнали о героических годах, фронтовой молодости наших дедов, вспомнили о Великой войне и поговорили о том, как солдаты шли к Победе. Также шла речь о наших героических земляках: Прокопии Галушине, Петре Норицыне, Александре Шабалине, Николае Кузнецове. Боевые и трудовые свершения северян навсегда останутся в памяти потомков как образец служения своей Отчизне. А имена павших на полях войны – священными для всех поколений.

- В рамках фестиваля историко-патриотической книги состоялось 54 мероприятия, которые посетило более 1500 человек, - отметила директор Централизованной библиотечной системы Светлана Чехова. - Такие встречи очень важны, ведь писатели собирают по крупицам частицы нашей истории, пытаются переосмыслить минувшие события, и делятся своими размышлениями с нами.

<http://www.arhcity.ru/> Сообщение от 13.10